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> examplel<-read.csv("C:/Users/86207/Desktop/J5 2 53 #T/1_1.csv")

> par(mfrow=c(1,3),cex=0.6,mai=c(0.5,0.5,0.2,0.1))

> qgnorm(examplel$ & F 1xlab=" ] = IE & {H "ylab=" W % {{
",datax=TRUE,main="##" 1 1 Q-Q A"

> qqline(example1$/#f 1, datax=TRUE)

> qqnorm(examplel$ & Fi  2xlab=" ¥ ¥ IE & {4 "ylab=" W % {H
" datax=TRUE,main="75:# 2 1] Q-Q K"

> qqline(example1$ i 2, datax=TRUE)

> qqnorm(examplel$ & Ff 3xlab=" #] ¥ IE & {i "ylab=" MW % (A
" datax=TRUE,main="/ " 3 1] Q-Q K"

> qqline(example1$ 5 Ff 3,datax=TRUE)##2: i 1 sFaEAN= = &I IES Q-Q
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> example2<-read.csv("C:/Users/86207 /Desktop/ /5 % 5371 /1_2.csv")

> par(cex=0.8,mai=c(0.7,0.7,0.1,0.1))

> qqnorm(example2$;~= & xlab="H# [FE Z51H" ylab="M %{f",data=TRUE,main="")
> qqline(example2$7~ &,datax=TRUE,col="red",lwd=2)

> par(fig=c(0.08,0.5,0.5,0.98),new=TRUE)

> hist(example2$,/= & xlab="r*&",ylab="",freq=FALSE,col="lightblue",cex.axis=

0.7,cex.lab=0.7,main="")

> lines(density(example2$/” f&),col="red" lwd=2)
> box(O##Z B 2 1 3 A i B AR E I IES Q-Q K.
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> shapiro.test(example2$/ &) ## Shapiro-Wilk 1EZVEREL

Shapiro-Wilk normality test
data: example2$;/= &
W =0.97299, p-value = 0.6237
> ks.test(example2$/= f,"pnorm",mean(example2$/= i&),sd (example2 $ /= &)

## K-S IEASTER LG

One-sample Kolmogorov-Smirnov test
data: example2$;” &
D =0.097706, p-value = 0.9369

alternative hypothesis: two-sided

PRI S6 T HP > 0.05, AEZEHy, ATELAA B IES 0 AT 7 EERENE,
1T Shapiro-Wilk 4556 1E AP0 12+ 70 B8UR8, AR AR 2 fludi B IE S A i, ARt
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>examplel<-read.csv("C:/Users/86207/Desktop/ /7 %73 #1/1_1.csv")

>examplel=cbind(examplel,id=factor(1:10))

>library(reshape)

>examplel_2=melt(examplel,id.vars=c("id"),variable_name="/F}")

>examplel_2=rename(examplel_2,c(id="HsIR" value="7*&"))

> model_lw=aov(j” &~/ i, data=example1_2)

> par(mfrow=c(1,2),mai=c(0.5,0.5,0.2,0.1),cex=0.6,cex.main=0.7)

> plot(model_1w,which=1)

> plot(model_1w,which=2)

Residuals vs Fitted

0

Normal Q-Q

Standardized residuals

Theoretical Quanties

B 7-11 77 2253 IR (5 22 AR vEE AL B 22 /9 Q-Q

> example2<-read.csv("C:/Users/86207 /Desktop/ /5 Z 43 ¥ /1_2.csv")

> model_2wi=aov (7" &~ i M-+ I8 77 2+ it bt i 7 20, data=example2)

> par(mfrow=c(1,2),mai=c(0.5,0.5,0.2,0.1),cex=0.6,cex.main=0.7)

> plot(model_2wi,which=1)

> plot(model_2wi,which=2)
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B 7-11 AR E R, B R AR R AR R U S {E, ARBR 2 TRINARZ . W LA
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TR A
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AN el IR VEBOE FA T, B 7-12 ISR, B S E H, ASE SR RIS R AL 7
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B=@1*ms Z%J (7-15)
I+1
1+
31(n—1)
- Zﬁ
KA, n=n=...=n,; sTEFE I MEENTZE; s = [’ BT ANBEATT Z KT

¥, Inx N x B BRI
YRR EARMEN, RS ERN:
[Z (n, — 1)]1n s — Z (n,—1)Ins’

“ 3(,11_1){z (nl.l—l) - z(,i _1)}

B= (7-16)




-2 Z(nl —1)&2

Kb, m N BREARNREARE: 57 B | MERIT % s —, HI T

- Z(”z _1)

AFEARTT Z BT s Inx 9 x 1K B R XL
ME RO, ERGERM E BN (1D ) 77 . #5B > 2mP < o, 14
Hy, FoR& BRI ZARME .

Bl 7.2 82 (2) H Barlett J5 A5 50 5] dt B (1 7= 2 AAS [R] it A 7 X0 7= &2 e i A2 7
Z5 M (a = 0.05).
fif: Barlett 77 2 55 TEAG LG ) R ARESANZE A0 N SCAME TR -

> bartlett.test()” & ~ /i ,data=example2)

Bartlett test of homogeneity of variances
data: F7E by fFh
Bartlett's K-squared = 0.30152, df = 2, p-value = 0.8601

> bartlett.test(; & ~Jifi I. /7 1, data=example2)

Bartlett test of homogeneity of variances
data: FZE by JtfE T
Bartlett's K-squared = 0.42431, df = 1, p-value = 0.5148

HI T P AR T 0.05, AELA H ), W] LAAHANIE] S b ¥ 7= 8 A1AS 5]t A 75 2K 5 2
W T 255
(2) Levene J Z 55 K46
WMRFTE TSR AR IEZ 245, W LMEH] Levene £245, ‘& /2 H H.Levene T 1960
AR ZAIEE AT DU T IES Sk, MaT DU TR ES Ak gt 808.
MSA

F="""~F(I-1,n-1) (7-17)
MSE

A rf, MSA I MSE xHA BB v, =y, — Med,| (A S HE4T 7 2 4 M3 B 4L
R AR ZEY T s Med, RES i NIRRT y B AL
WRP <, HHAH,, FR&ERRNTTEZAHEE.

Bl 7.2 82 (3) I Levene JyiZuhs s AN 7] it b (07 B MIAN 7] ft I 05 3007 B2 15 A2 7



Z55 M (a = 0.05).
fift: LA 3 AN SRS OB ST R R, 3 AN SRR R TR U BN Med, =835,
Med,=72.5, Med,=81.5. XA 5785 s 25 H i 6 885 B A o8, AT 5 22

i, W8 AZLS A — S .2 . RT-IDBRHLEE:

52
5.596296

FHRLIP = 0.407138, AEZ H ), W LLAR/NEE = 8 2 07 2655 14

=0.929186

Levene £ 5611 R ARIS AL, B4 R SCAKE R :

> library(car)

> leveneTest(7= &~ i i, data=example2)

Levene's Test for Homogeneity of Variance (center = median)
Df Fvalue Pr(>F)

group 2 0.9292 0.4071

27

> leveneTest(;™ & ~Jiti /I 77 7\, data=example2)

Levene's Test for Homogeneity of Variance (center = median)
Df Fvalue Pr(>F)

group 1 0.2323 0.6336

28
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